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L салі міста» Отже * а Крути також модерна*12.тімг «
aieПашу а мс не на те, аюбн ао. ось 

а тільки просто даддп того, во до Кі-Прні
ченер-Ватердю, вія почав боротьбу 
проте чесних робі і паків, вві вже пе 
юрять в пусті слова аеробів, а гур
ту югт ьса в споїв робіт инчмв органі- 
завах без божих покровителів. На

ДУІ ч
6м ампраантм наші внбм. Конструк-Комцерт відкрив тон. Н Заачкоа-

СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ Р.З.Т.ти» на товдреісі ПІКНІКожить. Ніно мені
що тут нассав щось » пальця. Все.жЬушати решту ріпників, по Кощієм. Ажпес

Плети і Ko. ВНе під* . « правдою і треба Оимм екдвдаю щиру товариську во
жаку Головному Зарядова РДТ. за 
виплаченим мені запомоги в сумі 
$64.50 за час моєї слабості*. Також 
дякую опікунам хорнх і тим иленам 
місцевого відділу, що мене відвідува
ли в шпигали підчас моєї сдабостм.

Тепер я тішусь, що я вже здоро
вий і повернув до праці, тішить ме
не і те, що я < членом Р.З.Т. тому, 
що підчас слабости члени відвідува
ли мене і після моєї слабости в одер
жав запомогу, яка мені належалася 
після статуте.' Я переконався, що в 
цім товаристві нема ошуканства, 
як в асекураційних компаніях. Кми 
член внздоровіе, то секретар місце
вого відділу принесе чек аж до ха
ти без всяких перешкод.

Звернусь тепер до тих, котрі ще 
не є членами Р.З.Т. Робітники й ро
бітниці! Нас вигнала лиха доля з на
шої рідної землі в ці чужі ^сторони. 
Але я переконався, що й тут не бага
то краще. Неодин робітник або ро
бітниця стратили своє здоровля, стра
тили молоді свої літа по фабриках, 
майнах та залізних дорогах і неодин 
опинився на ласці других і простягає 
руку о поміч. І до кого робітник чи 
робітниця протягає руку по милости
ню? Та до такого робітника, як він 
сам, бо пануюча кляса милостині не 
знає і не хоче числитись з робіт ни-

буяося а успіхом тому, що казаная х мало говорив про релігію,кожному робітникові й робітниці взя
ти під увагу. Навіть ті, що покищо 
не є членами наших організацій по
винні застановитись над цим, повинні 
допомогти нам в організаційній праці 
бодай тим. що будуть приходити 
вчасно на підприємства.

Ми-ж працюємо не для своєї вла
сної корнети, а для корнети цілої 
трудової громади* Користь для нас 
з цього лише ta, що випливає з за
гального положення робітничої кла
си. Коли ми нашою роботою спрм-

«биий настрій. Даль і
сцени стовп хор і 
ну пісню: 'Ви жертвою в бою.* яку 

стояча.
Дальше слідували ріж ні робітничі 

пісні, переплітані музич і 
мандодіиової орхестри, декламації та 
дуети. Найкраще випала декламація 
"Каменярі.* яку віддеклжмував то». 
Заячкоасмшй. Він споїм валким то-

булона :а виливав всю свою злість на біль
шовиків. Агітував парафіям, щоби 
не йшли на підприємства до "черво
них,* бо за те чекає їх пщгло.

Парафіяни не дуже були 
ні з такої однобічної роботи о. 
Крупи й поставили домагання, щоби 
він робив дещо для громади і поза 
церквою. А що духовннкм ніколи ні
чого даром не роблять, так о. Крупа 
зажадав більшої платні Парафіяни

співати сум-

Кота набухлі манула світова brat- 
і, то в* але. в які* Робітники і робітниці! Проведіть неділю на саішому 

повітрі, дальше зж містом, серед природи. Не пікніку 
будуть смачні старокраеаі і тутешні теплі перекуски, 
холоди) непмтки, всякі иесподії

приграватиме добірна музика.

ОКРІМ ЦЬОГО БУДУТЬ НА ПІКНІКУ ЦІКАВІ СПОРТО
ВІ ЗМАГАННЯ КУРСАНТІВ ВИЩОГО ОСВІТНЬОГО 
КУРСУ. З НИМИ ПОМІРЯТИСЬ ЗБИРАЄТЬСЯ ВІННІ

ПЕГ. ЦІКАВО, ХТО ПЕРЕМОЖЕ?

■мкиуетма поверх 15,000 осіб, була •дополе-ІН кускамиао самі береш * робим* 
па протест увал* проте а Шин. а це бу
ло друге а ряду таке велике кіче.

Кота публіка заходила ао салі, то 
декому ставало дивно, що • підім ко
ридорі стояли в два ряди плече в пас

ім, а до всегх» того

слухачі» до глибининон адоруї 
душі Т-ка Об у ханова відлеклжну паче наші товариші. Роблено це тому.І не могли погодитись на більшу плат

ню й дали йому ‘відпустку’.
Тепер вже мають другого духовки - 

ка. 11<й більше тактичний, вже не 
так наривається на більшовиків. Він 
вживає більше практичних метод. 
Посилає зі старших, більш впливових 
парафіян делегацію до тих, які ма
ють не хрещені діти, щоби вони при
несли їх до греко-католицької церкви 
на- мнро-помазаніс. Але покищо ні
кого не Спонукав на таке діло.

Чорнороб.

ла "Весна" й вивязалась дуже добрещоб не допустити до сажі "робітни
чого* алдермена, Шуберта, » його 
геиггіерамм, котрих 
з організував для того, щоб розбити

Решта декламацій випади слабше чинимось до того, що становище ро
бітничої класи покращає, то й нам, 
членам організації буде краще, бо ми 
є тітьки частиною всесвітної працю
ючої сім!.

Робітники повинні це зрозуміти й 
допомог ати всякій дійсно робітничій 
організації, а не дивитись ню, як 
на щось чуже, вороже.

Toe. М Лаиндьчук, наш дірігент і 
т-ка Долгонок відіграли дует на скрип
ках дуже добре. Один робітник, по 
національностн Хорват, відіграв сольо 
на мандоліні Твір був хорватський 
і виконаний знаменито, за що пубдм- 
ка нагородила виконавця бурливими 
оплесками.

В половині програми тов. Данмлюк 
дав реферат про життя й діяльність 
Івана Франка.

Слід також зазначити, що публики 
було дуже мало. Булюче згадувати 
це, але все одно мовчанкою його не 
вилічиш. Дуже сумно, коли україн
ські робітники й робітниці не вміють 
віддати пошани таким великим бор 
цям за інтереси працюючих, як Іван 
Франко.

По-друге, справа з нашим хором 
IVже погано сі от, Hero разу хор Роб. Доні Але чомусь ніхто не и л- 
нивязався найгірше за всі попередні дує про те, що діється поза сферою 
концерти. Та иншого не можна й наших організацій, що діється кру- 
сподіватися, коли деякі* співачки з і гом нас. Писати є про що, бо це мі- 
сопранів не були на пробах співу вже сто індустріальне, з 24 тисячами меш- 
більше як два тижні. Инші знов канців, з безліччю фабрик, в яких 
приходили на проби, а на концерті вимотують з робітників жили, вити-

:

Пікніковий комітет зробив угоду з Електричною компанією 
і в неділю, починаючи під І-шої годим* по полудні, кожної Пів го
дини, виїздитимуть спеціальні “стріткари" з написом "Kildonan "

пікнік. Сідати на ці “стрТпоіри"

і
віче.

Головував на вічу т. Лев їм,
іми своїми словами пояснив 

присутнім ціль віча, а опісля дав до 
відома публиці. щоб сідала спокійно 
та нічого собі з того не робила, бо 
Шубсртоеі й його ґенгстерам вступ 
до салі строго заборонений.

На вічу промовляли т. Ліпи з Ню 
Plop*у і редактор "Воркера*. органу 
Комуністичної Партії Канади, т. Спек- 
тор s Торонто. Вони викривали всі 
ті злодійства Плмана і Ko., які по
повнюється на робітничій масі Та 
реакція веде свою деморалізаційну 
роботу я юніях. На це віче прибуло 
також 20 робітників-комуністів з То 
ронта, яких викинемо з цьої сам* 
юнії за те, що вони викривали всі 
підлі й брудні вчинки юнійної бюро
кратії. Реакція не мог ла цього здер
жати, зорганізувала всі темні сили, 
щоб викинути цих - свідомих і завзя
тих робітничих борців, чого остаточ
но й доконано.

В імени цих двайцятьох торонтон- 
ських робітників промовляв т. Розен 
Всі бесідники гостро критикували 
юиійну бюрократію й закликали ро
бітників до боротьби за повалення 
Плмана і Ko. та всьої юнійної бюро
кратії, щоби встановити в юнії демо
кратизм для робітників, які мали-6 
право висказувати свої погляди в 
юніях.

На вічу мали промовляти т.т. Бен 
Гола і Цімермаи з Ню Иорку, але то
му, що вони (Руди заняті в дуже важ
ній конференції і не змили приїхати, 
то прислали телеграму, в якій взива
ли робітників і робітниць до як най
тіснішої праці та до боротьби з ю- 
нійною олігархією. Телеграму публи- 
ка привітала гучними оплесками.

Треба згадати ще й те, що коли 
Шуберт намагався насилу впхатися 
зі своїми генгстерами до салі І їм це 
не вдалося, так один з ге мі ст ері» 
впхав був ножа в кишеню одному 

^щу$іму товаришеві для того, щоб 
спровокувати віче, але друїий това
риш це замітив і цю провокацію за
раз винесено на денне світло.

Ось як бувші "соціял демократи,* 
а нинішні фашісти воюють проти сві
домих робітників і робітничих орга
нізацій та юній! Але вони своєю 
брудною роботою і тут далеко не 
заїдуть. Дні їхнього панування вже 
почислені і недалекий той час, коли 
вся юній на бюрократія буде внкинена 
на смітник американського овиду, а 
робітники заберуть провід в юніях і 
будуть правити так, як їм подоба-

імй
від МекФіліпс вулиці прямо MR 
можні скрізь по дорогі, ш самі "стрГгкярм" будуть забирати лю- 

- деА з пікніку від 6-ОЇ до 8-ої години вечором і будуть їхати без 
пересідання аж до МекФіліпс вулиці

неї£

Робкор.
:: ВИКОРИСТАЙТЕ ВІЛЬНИЙ час на відпочинок 

СЕРЕД ПРИРОДИ І СВОЇХ* ЗНАЙОМИХ!
НАЙНОВІШІ «ДОМОСТИ З КІ- 

ЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ. ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!ЧИ ТРЕБА МІСТИТИ ОГОЛО
ШЕННЯ В “У. Р. В.”Час від часу на сторінках робітни

чої преси можна побачити дописи з 
Кіченер - Ватерлю про діяльність від
ділу ТУРФДім та наших братніх ор
ганізацій, що гуртуються при Укр.

ВАЖНЕ ДЛЯ АШ1ІКАНТ1В НА КУРС 
КНИГОВОДСТВА В УКР. РОБ. ДОМІ 

У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється ЖПЛІКІТТІВ Ні курс 
книговодстпа в У.Р.Д. у Вінніпегу, що 
спільний мітінг аплікантів з Освітним 
Комітетом відбудеться у вівторок, 12. 
червня ц. р. в годині 8Л0 вечером 
в салі нового будинку У.Р.Д.

На цей мітінг запрошується також 
тих товаришів І товаришок, що не по
дали ще своїх імен, а мають охоту 
вчащати на вище згаданий курс.

та “героїв* імперіалізму, , вчать їх 
всім звісного національного шовіні
зму і т. п. Чи знає робітнича дитина, 
яка вчиться в буржуазній школі, про 
котрогось революційного мученика, 
чи знає, що є революція, або робіт
нича кляса? Годі й казати. Робітни
цтво не має своїх університетів, де 
підготовлялися-6 кадри певних моло
дих революціонерів. З цих робітни
чих дітей повинні вирости борці ре
волюційних ідей. В дітях — воля 
фатЬків.

Кооперативний клич для товаришів 
в Торонто є майже відсутній. Мале
сенька горстка товаришів є об'єднана 
в двох споживчих кооперативних 
спііках, котрі, само собою, ледво жи
вотіють тому, що кількість членів є 
мінімальна, як також тому, що і чле
ни роблять свої закупки в приватних 
сторах, не розуміючи цего, що чи
нять. З наведеного бачимо наглядно 
покищо дві головні хиби українських 
робітничих організацій в Торонто, що 
давно вже повинні були бути усунені

Форт Вил’ям, Онт.

Адміністрація "У.Р.В.’ недавно ви
де читачів робітничо- ком тоді, коли він з утраченим здо-пустила заяву

фермерської преси в справі помішу- ровлям просить милостині. Коли ми 
вання бизнесових оголошень в "У.Р. самі себе не забезпечимо на випадок

слабости або каліцтва, то ніхто дру
гий не дбає за нас.

В Канаді є організоване Робіт. Зап. 
Товариство, котре допомагає своїм 
членам в часі нещастя, а кладка ви
носить тілько одного долара на мі
сяць. Кличу Вас, робітники й робітни
ці, ставайте членами Робітничого За- 
помогового Товариства! Забезпечіть 
себе і свою сімю на випадок слабости 
або каліцтва. Коли будете членом Р. 
З.Т., то на випадок слабости не буде-

В.* Це питання обговорювалось вже 
на кількох минулих з'їздах ТУРФДім. 
Деякі товариші були за тим, щоби 
принимати солідні оголошення, инші 
були проти. На останньому з’їзді 
також піднесено це питання й пере
дано Видавничій Раді для остаточно
го вирішення. Виходить, що 'Видав
нича Рада з якихось причин не хоче 
дати свого ’дефінітивного рішення, 
коли питання бизнесових оголошень 
дається під дискусію загального член
ства наших організацій, як Тф<ож і 
читачів нашої преси.

Отже я скажу своє слово відносно 
помішування оголошень в “У.Р.В." 
Воно правда, що з оголошень може 
бути деяка фінансова поміч нашій га
зеті, але треба брати під увагу малий 
обєм газети. Коли заповниться од
ну сторінку або й більше оголошен
нями, тоді лишиться дуже мало місця 
на матеріял, з якого ми користаемо 
духово. *А цього матеріалу нам треба 
багато. І тепер виявляється, що на
укових статтів замало. А коли ще 
відступиться місце на бизнесові ого
лошення, то, на мою думку, газета 
стратить вартість для робітників. 
Коли принимати оголошення, то тре
ба побільшити газету до 6 — 8 сто
рін. А якщо зараз не можна цього 
зробити з технічних причин, то кра
ще не принимати.

Шкода діда, шкода й хліба, каже 
народня пословиця. Отаке саме й з 
тими оголошенями. До цеї справи 
треба підходити з двох боків. З од
ного боку, це була-б матбріяльна по
міч нашій газеті і можливо, що пресо
ву кампанію вдалося-б зменшити до 
одного місяці в році; з другого боку, 
це принесе нам моральну втрату, бо 
духового корму в газеті буде менше.

Тепер треба добре зважити, що є 
для нас дороще, чи гроші, чи духо
вий корм? Я вже сказав повище 
своє слово. Я годжусь дати більше 
пресового фонду, але щоб в Газеті 
було більше наукового матеріялу. 
Знання людини, по моїй думці, є ба
гато більшим скарбом, ніж гроші.

В цій дискусії товариші повинні 
взяти слово й висказати свої погля-

скають з них піт і перетворюють в
Я пригадую собі дмвк * Тороїд, юлого, що опиняється в кишенях 

Онг Таке саме і в нас ВИЙШЛО s хо
ром. В сопранах було 5 співачок, а 
попередив було Й по девять. Та й 
ті, що були, не приходили на проби, 
то й хористи з них мало. В басах 
.2 співаки, в тенорах два і.... один 
альт. От і маєте хор. Говоріть, що 
хочете, але з таким хором ніяк не 
відспіваєте “Вічний революціонер".

Можливо, що це як раз і є причи
ною, чому публика не приходить на 
наші підприємства. Правда, що те
пер літо й люди люблять бувати на 
свіжому воздусі, але дайте їм добре 
виконані музичні твори, то все таки 
прийдуть. Цсму треба буде конечно

не явились.

фарбикантів.
Заробітна платня дуже мізерна. 

За пересічну платню можна взяти 30 
ц. на годину. Не бракує тут і без
робітних. € багато таких, що пере
живають жолудкову крізу. Але бур
жуазні алдермани заводять в міській 
раді режім економії, для безробітних 
не хочуть дати ніякої запомоги.

Щоби позбутися безробітних з мі
ста, їх висилають через емплоймент 
офіс до роботи на нову залізну до
рогу в Марден, Онт. Робота на за
лізній дорозі дуже тяжка, умовкни 
праці не до описання, а платять ли
ше 25 ц. на годину. Харчі погані. 
Годину-дві після сніданку чи обіду 
робітник чується голодний, як пес і 
насилу шуфлею орудує. Робітники 
бунтуються, виходять на страйк, а по 
більшій части втікають з роботи. На 
їх місце присилають других з Кіченер 
і так кожного дня міняється. Отак

ЗМІНА АДРЕСИ.

Оцим повідомляємо всіх, що ад
реса відділу Р.З.Т. в Ріджайні зміне
на з ч. 726 Вікторія Евню на 1948 
Монтреал Стріт. Всі кореспонденції 
до відділу просимо слати на адресу :

rë?8*j’olent Ass’n. 
Montrod^St.

те простягати руку по милостинню.
Де нема коло Вас близько відділу 

Р.З.Т., то пишіть впрост до Голов
ного Заряду по статут і з організуйте 
свій відди. Збільш і м нашу організа
цію! Коли нас буде велике число, тоді 
наша організація мор(Г дати більшу 
запомогу своїм членам підчас їх сла
бости. Не проминіть цеї нагоди, поки 
ще ви здорові, бо пізніше буде за
пізно.

Workers
1948

Regina, Bask.

ПОШУКУЮ свого рідного брата, 
Стефана Будза, з містечка Тлустого, 
повіт Задіщики, Галичина. Я приїхав 
тепер до Канади й маю важну справу 
до нею. Хто знає про нею, або він 
сам, то Прошу писати на адресу : 

Hrynko Budz,
Р. О. Cahuvin, Alta.

як для добра кожного поодинокого 
робітника, так і для робітничої спра
ви взагалі Мусю М.Николай Нагорняк.

зарадити.
Одні діточки, що цікавляться ми

стецтвом і працюють, скільки сил.
А старші похнюпили голови та й 
ходять собі безчинно. В нас є по
верх 50 членів і коли не можна ство
рити хору з такого гурту людей, то 
тут щось бракує. З цього можна 
зробити заключення, шо в нас нема 
лисціпліни.

До того в хорі співають не ті, що 
можуть співати, але коли ті, що мо
жуть, не хочуть співати, то ті, що 
не можуть, співають з обовязку, бо 
вони люблять організацію, люблять 
працювати для громади.

Ще одно, що псує нашу -роботу, а 
це неточність. Неточність — це за- 
іальна українська хороба, якої У- 
країнці, не можуть позбутися. От 
проголоситься концерт на годину 
7.30, а публика зачинає сходитися аж 
коло девятсм години, 
рігент денервуються на сцені, бо ду- ня

нікого не буде. І коли ; Тільки не робітничим рухом.
говорять лише про ."бейс бол,* ‘фут 
бол" і инші подібні справи, від яких 

; життя робітників ані трохи не поліп-

№ ПОТРЕБИ. ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ
ДІМ В ПРОБ. САСКЕЧЕВАНІ.Торонто, Онт.

Коли приїде новий робітник до То
ронто й зайде до Укр. Роб. Дому, він 
дивхєсь, очам своїм не може повіри
ти, щоби цей дім був здобутком то- 
ронюнських робітників. Дім імпо
зантний, мурований, положений при 
головній вулиці, проти гарного ого
рода, зовні чистенький, 
гарно освічена велика саля, в котрій 
може поміститись кількасот людей 
у вигідних кріслах, закінчена обшир- 
ною, артистично помальованою сце
ною. Уміла рука артиста-маляра, 
тов. Кучмака, зуміла дійсно віддати 
на декораціях сцени красу матері 
природи в повнім розумінню цего 
слова.

(69)
ПОШУКУЮ господині до домаш- 

ної роботи, яка умілаби зварити їсти 
і доглядати старших ділеЙ. Інтере- 
совані зводять зголошуватись на 
адресу:

Подаємо до відома всім україн
ським фармерам та робітникам в про
вінції Саскечсван, що Провком ТУРФ
Дім висилає з Саскатуну свого орга
нізатора т. П. Кифорука на об'їздку 
в провінції Саскечеван.

то в нас пани розвязують питання 
безробіття.

А місцева буржуазна преса горлає, 
що в нас всьо гараз, мовляв, для кож- 

Нічого не A. Rymarchuk,
107 Wilmont St., 

Kitchener, Ont.

ного охочою е заняття, 
згадує про те, що тут прокидаєть
ся проституція, uid *ангели публично-

Висилаючи організатора, Провком 
ТУРФДім хоче допомогти фармерам 
зорганізуватися й зміцнити свої си
ли, бо тільки в організації запорука 
кращого майбутнього. Тож ми кли

чемо товаришів фермерів і робітни
ків тих місцевостей, де є вже наші 
відділи, як і тих, де немає ще відді
лів наших організацій, дати нашому 
організаторові всяку можливу допо
могу в його корисній для фармерів 
праці: скликати на призначений час 
мітінґи, розповс кі днювати оголошен
ня і агітувати людей, щоб приходи
ли громадно на ці мітінги. Так само

середині
(70)

го порядку’ виловлюють нещасні- 
жертви, що примушені злиденним 
життям продавати себе, й саджають 
їх в холодну. Буржуазна преса не 
подає причин цього явища.

Про трейд-юнійний рух нема що й 
говорити, бо його зовсім немає. Ні
хто навіть не думає над тим, як би то

ХТО ЗНАЄ адресу Петра Корчин- 
ського, з села Ивітови, повіт Бучач, 
Галичина. Він в Канаді вже^близько 
Ю літ. Працює десь при завізній 
дорозі в Манітобі. Прошу повідоми
ти мене на адресу:

Miehal Melnyk,
Р. О. Transcona, Man.

еться.
Хай живе ліве крило трейд-юній! 
Хай живе боєвий дух серед ро- 

Валентін

Співаки й ді- ; поліпшити своє безвихідне положен- 
Чорнороби всім цікавляться, 

Вони

Під сценою гардероба, осібно для 
мущин. осібно для женщин, а дальше 
на долі велика саля для гімнастичних 
вправ* та танців, де молодь весело 
проводить свій час; як рівно-ж ше 
кілька кімнат для буфетів, кухні і т . просимо дати нашому організаторові 

На горі уміщені канцелярії, матеріальну підтримку й допомогти 
бібліотека, шкільна саля та велика йомУ переїхати з одної місцевости в 
ґалєрія для публики. Що днини ве- Другу.

(68)

ПОШУКУЮ т. Івана Кризановсько- 
го, з села Зелинів, повіт Кіцмань. 
Має перебувати в Онтеріо. Його 
брат приїхав і бажає скомуиікува- 
тись з ним. Зголошуватись на ад
ресу:

мають, що 
вже пічнеться концерт, то в кожно-

бітників!

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО”!

І шиться.
І Українських робітників тут є око- 
І ло 400. Частина з них належить до 
ТУРФДім, РЗ.Т. і КЛІК., а решта 
блукають собі без ніякої ціли в жит
тю. Жиють моментом Що буде 

не думають. Правда, шо

ин

John Andruchow, 
Opal, Alt*.Тут подаємо спис місцевостей, які (68)мером тут кипить життя повним роз

гоном. Товариші і товаришки по що- ; 
деннім своїм заняттю приходять на 
проби співу та представлень, з ко
трими що суботи та неділі знамени- 

Гіредставлення та

ди. На основі дискусії й Видавнича 
Рада зможе зробити певне заключен
ня. Хто слідуючий?

відвідає наш організатор т. Петро Ки- 
форук.
’ Верігін. Саск. — в У. Р. Ф. Домі, 
в неділю, 17. червня, в годині 1. по 
полудні й вечером.

Кенора, Саск. — в понеділок, 18. 
червня, в годині 7.30 вечером.

Гаес, Саск. ч- у вівторок і середу, 
19. і 20. червня, в юдині 7.30 вечером.

Кеисек, Саск. — в четвер і пятни- 
цю, 21. і 22. червня, в годині 7.30 веч.

Стоми Крік, Саск. — в суботу, 23. 
червня, в годині 7.30 вечером.

Кжлдер, Саск. — в неділю, 24. чер
вня, в годині 1. по полудні

Врокстон, Саск. — в понеділок, 25. 
червня, в годині 7.30 вечером.

Иорктон, Саск. —, у вівторок, 26. 
червня, в годині 7ДО вечером.

Мелвил, Саск. — в середу, 27. чер
вня, в годині 8. вечером.

РіджаАма, Саск. — в четвер, 28. 
червня, в годині 8. вечером.

КООПЕРАТОР з кооі ератнвним та 
торговельним європейським образу- 
ванням пошукує заняття в робітничій 
або фармсрській кооперативній спіл- 6 
ці на приступних услівях. Працював 
вже в галузі кооперації в Еропі. Во
лодію українською, німецькою, че
ською та польською мовами; англій
ською покищо володію слабо. Заці
кавлених прошу писати на слідуючу 
адресу:

.............— зав та —
деяк? є симпатинами ТУРФДім і при-

В ГЕФОРД, САСК. — Фільмі буде показана в Укр. Народ- ходять на всядсі підприємства. Але 
Нін Домі: в четвер, 14. червня перша частина, а в питанню, 15. бути вічним симпатином, ще не ви- 
червня друга частина. (Для цеї місцегости резервується ше су
боту, 16. червня І понеділок, 18. червня). За цінами на ти кети 
глядіть на місцевих оголошеннях. Початок кожної вистави в

Г. Луцик.

то пописуються.
недільні концерти дають дійсну на
солоду присутним. Гарний хор, ріж- 
народня музика, деклямації та танці 
дають публиці душевне задоволення. 

В суботу, 12. травня ц. р. членкині | Від часу, до часу вечерами відбува- 
рганізовайого ввділу Жінсек- ють тут свої засідання управи чи за- 

ції та члени відділу ТУРФДім і Р.З.Т. ряди організацій та ріжні комітети, 
у строїли пращальний вечірок для т-ки Організований робітник в Торонто 
Шандро, яка видала 40 другої місце- ламає скелі темноти, доказує ділами,

ЩО значить одна ідея, співпраця та 
Того вечера зійшлися майже всі бажання великої робітничої родини, 

члени і членкині наших організацій, До тепер бачили ми додатию сто
як також і деякі наші сим патики. Ве- рійку. Треба також конечно дошуку- 
чірок був веселий, а заразом і сум- ватись ще і уемної сторони торонтон- 
ний тому, що ми пращалися з товари- ської робітничої організації, висві- 
шкою Шандро, яка працювала дуже тлеяня якої нам прийде на користь, 
щиро для наших організацй.

Було кілька музичних точок, а ре- ня, яке тут ходить ще до школи, годі

ПРАЩАЛЬНИЙ ВЕЧІРОК.старчає. Треба втягатися в робітни
чий рух і працювати для добра пра
цюючих, треба змагати до того, щоб 
Зробити це HcnpHBftHe життя кращим.

перших двох вечерях в годині 8. вечером, а початок дальших А доконати цьоіо ножна тільки тоді,- 
вистав буде поданий на оголошеннях в місци. * коли ни будемо добре зорганізовані.

1 Не ножна бачити наявної корнети

Порт Колборн, Онт.

■ ■

М Ma*kewych,
555 Queen St. W., 

Toronto; Ont.

У ВАКАВ, САСК. — ФІльма буде показана в Міській Салі:ц з кхльтхрио-осьітньої організації, але
е середу, 20. червня перша частина, а в четвер. 21. червня друга вона сильно ,„лма< спосіб ду 
частина. За цінами на тикети глядіть на місцевих оголошеннях, манне робітників Всяка суспільна 
На бажання місцевих фармерів фільм а буде показана через об* нгіна нас перш усего місце в люд-

Ґ ськнх головах. Щоби досягнути що-

(72)

ОСТАННЯ НАГОДА.
Прочитали на ■ “У.Р.В.", що шаш

ка т. М. Ірчжна, “В Буранах* — ро
зійшлася І на складі видавництва В 
вже немає.

Однак не всім відомо, що оятеріВ- 
ськнй Провком ТУРФДІМ 
ограничеиу с кількість книжки

дій а годині І. по полудні І в годині 8. вечером.
не буть, в людей мусять бути бажан-

В КАДВОРТ, САСК. — Фільме буде показана В МІСЬКІЙ «te ДО цього Організація як раз і е 
Салі: в пягницю, 22. червня перша частина, а в суботу, 23. чер-
«м. друг, частина. (Для цієї місцевости резервується ше по- ^Гне^Гл"™™^
HfAUOAl 25. червня). Зі ЦІМНИ НЯ тикети ГЛЯДІТЬ НЯ місцевих іі дійсно робітничої організації. шта прашальні прамови. Від відділу пізнати, що це діти цих торонт.он-
ОГОЛОШЄННЯХ. Початок перших ДВОХ вистав В ГОДИНІ 8.00 Ве- Ага, нагадав собі й про наш Ні Жінсекції промовляв т. Білінський, від ськнх товаришів. Як ідуть до щуоли, вня і в неділю, 1. липня, в годині 8.
чером, а початок Другої вистави буде поданий на оголошеннях греко-католиків, треба Я про них іе- відділу Р.З.Т. — т. Кушнір, від підлі- то здається, що перед хвилиною їх вечером.
В МІСЦИ. * * що згадати. Тут ще е поважне чя- ду ТУРФДім — т. Мельник. Остан- із звірниця випущено. Кричать, та- j В тих місцевостях, де нема ще на-

сло робітників, які придержуються ній почав працийтьною промовою а ласують, копає одно друге, штовхає ших відділів, ми кличемо читачів Ha
ll ДІ ПЕС, МАЙ. — ФІЛЬМІ буде показана В Укр. Роб. До-, середньовічних традиція, які ще не потім зупинився’над робітничою пре- кулаками, пхає одно друге на камін-1 шої преси, подбати про приміщенні

мі: В ПЯГНИЦЮ І понеділок, 29. червня І 2. ЛИПНЯ перша частина. RHP*allK* 3 Під бісівської опіки, еоіо й завивав пубанку жертвувати них сходах, калічать собі руки і т. ті. й ,скликати масові віча, а цим багато,
а В суботу І вівторок 30. червня і 3. липня друга частина ЦІНИ 1 т<ж> 1ва •”*" иаза1 Побудували на пресовий фонд "У.Р.В - На його В самій вже шкільні* салі також не товариші, допоможете робітннчо-фар- 

■j * * имТі І. - церкву й певно мусів бу-ги між ними заклик присутні зложили вільної ко- багато краще заховання. На це тре- перській справі.
ТИКЄТ1В. ДЛЯ дорослих ои центів, а ДЛЯ дітей центів, поча- ,кидсь грішник, бо в |інвитхі підійшла лєкти $7.81. ба буде звернути увагу' в будуччині, За всяку допомогу ми згори скла-
ТОИ В ГОДИНІ 8.15 вечером. " водиця, так* справжня водиця з дже- Всі промовці дякували товаришеві бо від заховування дітей залежить ' даємо щиру подяку.

- _,_____ ____ ., , _ ^ рела й мало шо ве затопила божий (номнмо того, що його не було при успіх в науці
В ДАВФІН. МАН. — Фільм* буде показана в Гей Театрі при Ірам №cUh „ребудопутшти

головній вулиці в четвер, 4. липня. Ціни тикетів: для дорослих 
7$ fc, а дав дітей 25 ц. Початок точно в годині 7-ій вечером.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

тим чинником, який витворює бажан-
Глянувши на підростаюче поколін-

Бінфейт, Саск. — в суботу, 30. чер-

“В БУРАНАХ"
для продажі. Тож спішіть з замовлен

ні цю книжку така зараз, б*
як слЬнвтесв. то будете жалувати.

організацій можуть аа>Відділи
бувати П у мк лта кольлортжжі. За-

Щоби знати, де відбуватимуться 
Щоби виховати дітей на свідомих віча, слідіть за оголошеннями на мі

на адресу:
Provincial Executive Committee 

U. L.-7. T. Ак% 
300—302 Bethunt St., 

Toronto 2, Ont

сутвого того вечера, бо виїхав тиж
день скорше) і товаришці Шандро, членів робітничої класи, ми мусимо 
як і їх маленькій дочці, яка брала у- присвятити для них багато уваги, бо 
часть в концертах, за їх щиру працю, в англійських школах впихають в них 

На закінчення забрала слово т-ка ріжні нісенітниці про великих вождів

Також е чутка, що голова будівель
ного комітету ‘позичив’ дві тисячі 
парафіяльних грошей. Можливо, що 
це б правда, бо шкургиув за границю

стих.
За Проявом ТУРФДім: 

М. Рогоман, 
голова

С Юрійчуж,
секретар.
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